



您现在的位置: [首页](#) > [监管动态](#) > [正文](#)

华北能源监管局干部集中收看全国人大十三届四次会议开幕式

发布时间: 2021-03-05 00:00:00

访问次数: 2846

来源: 国家能源局华北监管局

大 中 小

2021年3月5日上午,华北能源监管局全体干部职工集中收看第十三届全国人民代表大会第四次会议开幕会,聆听李克强总理代表国务院作的政府工作报告。

在听到对2020年工作回顾时,同志们为过去一年我们取得的成绩,以及“十三五”时期的发展成就,为做出的人民满意、世界瞩目、可以载入史册的答卷而感到振奋。同时也看到了面临的困难和挑战。通过报告,大家对“十四五”时期主要目标任务和2021年重点工作有了全面的认识。同志们表示要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结一心,扎实工作,通过监管职责的履行促进能源结构优化;坚决落实“放管服”改革举措,研究推进许可事项减环节、减材料、减时限;着力加强事中事后监管、分级分类监管,推行“互联网+监管”,提升监管能力,加大失信惩处力度,把有效监管作为简政放权的必要保障,以公正监管促进优胜劣汰。

同志们表示要继续关注全国两会,认真学习领会好两会精神,并把两会精神贯彻落实到扎实做好各项工作之中,齐心协力,努力完成2021年监管工作任务。

[返回顶部](#) ↑



[返回首页](#) | [联系我们](#) | [加入收藏](#)

主办单位: 国家能源局华北监管局

网站标识码bm62000015 京ICP备11044902号 京公网安备11010202007691

通信地址: 北京市西城区月坛街道复兴门外大街地藏庵南巷1号(电研大厦C座7层、8层), 邮政编码100045

国家能源局华北监管局版权所有